

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在京隆重举行

习近平向国家勋章和国家荣誉称号获得者颁授勋章奖章并发表重要讲话

(上接第一版)

2名护旗手高擎五星红旗,3名礼兵手捧共和国勋章、友谊勋章和国家荣誉称号奖章,迈着雄健的步伐,行进到仪式现场。

在雄壮激昂的《向祖国致敬》乐曲声中,习近平为国家勋章和国家荣誉称号获得者一一颁授勋章奖章,并同他们亲切握手、表示祝贺,全场响起一阵阵热烈的掌声。少先队员向这些功勋模范人物献上美丽的鲜花,敬礼致意。

全场热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、全国人大、国务院和中央军委,向今天获得共和国勋章和国家荣誉称号的英雄模范、获得友谊勋章的国际友人表示热烈的

祝贺、致以崇高的敬意。

习近平指出,今天受表彰的国家勋章和国家荣誉称号获得者,是千千万万为党和人民事业作出贡献的杰出人士的代表。他们身上生动体现了中华民族精神和社会主义核心价值观,他们的事迹和贡献将永远写在共和国史册上。

习近平强调,党和国家历来高度重视对英雄模范的表彰。今天我们以最高规格褒奖英雄模范,就是要弘扬他们身上展现的忠诚、执着、朴实的鲜明品格。英雄模范们都对党和人民事业矢志不渝、百折不挠,都在党和人民最需要的地方冲锋陷阵、顽强拼搏,都在平凡的工作岗位上忘我工作、无私奉献,其中很多同志都是做隐姓埋名人、干惊

天动地事的典型,展现了一种伟大的无我境界。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、再接再厉,用坚定的信仰、信念、信心影响更多的人。各级党委和政府要关心、关怀、关爱英雄模范,推动全社会敬仰英雄、学习英雄,用实际行动为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

习近平指出,今天,受到表彰的还有长期给予我们支持和帮助的中国人民的老朋友、好朋友。我们衷心感谢他们对中国发展作出的贡献。中国人民愿同世界各国人民一道,推动构建人类命运共同体,让我们这个星球越来越美好。

仪式上,共和国勋章获得者黄旭

华、友谊勋章获得者玛哈扎克里·诗琳通代表国家勋章和国家荣誉称号获得者发言。

颁授仪式后,习近平等领导同志同大家合影留念。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,部分全国政协副主席,中央军委委员出席颁授仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,国家勋章和国家荣誉称号获得者及其亲属代表、所在单位代表,八一勋章获得者、全国先进模范人物代表,有关国家驻华使节,各界干部群众代表等约1000人参加颁授仪式。

祝福祖国

▶ 26日上午,咸安区温泉街道办事处温泉社区举办“庆祝新中国成立70周年 不忘初心,牢记使命”文艺展演。通讯员 周香玲 摄

▶ 28日晚,湖北科技学院举办“礼赞新中国 奋进新时代”庆祝新中国成立70周年暨迎新晚会,5000余名师生欢聚一堂,向祖国母亲献祝福。咸宁日报全媒体记者 夏正锋 通讯员 殷燕子 摄

▶ 通城县以“花开中国梦,菊韵黄袍山”为主题,举办黄袍山首届菊花文化节,营造出喜气洋洋的节日气氛。

咸宁日报全媒体记者 李嘉 祝丹娜 特约记者 刘建平 摄



▶ 26日,梓山湖航天科技馆,学生们手拿红旗,表达爱国之情。咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄

▶ 中建三局投资发展公司东南分公司的百余名施工人员在大洲湖项目部祝福祖国。咸宁日报全媒体记者 向东宁 摄

退役军人孙剑:

以笔为剑 用爱守望

咸宁日报全媒体记者 谭昌强 通讯员 聂夏云

“一朝从军,终生为兵。虽然退役,但我愿为嘉鱼的建设发展再立新功!”

日前,记者在采访嘉鱼县广播中心主任、县作家协会主席孙剑时,他如是说。

认识孙剑的人,都说他的身上、他的作品都有一股“狠劲”:工作肯下功夫,作品有锐气,批评不留情面。

这股“狠劲”源于他军旅生涯的锤炼。18岁时,孙剑应征入伍到沈阳军区某部服役。在出色完成本职工作的同时,他自学成才,学完了大专课程,并开始了文学创作。

“有人劝我没有金钢钻,别揽瓷器活。我不服气,我偏要干出一番成绩给他们看看。”孙剑说。7年的文学创作之后,“处女作”终得见报。从此,他深

一发不可收,先后发表100多篇作品,荣立三等功一次。

2000年7月,在部队服役12年多后,孙剑转业回乡,到县广播电视台当了一名记者。

从零起步,孙剑刻苦钻研新闻采编、摄影、剪辑业务,很快脱颖而出。

2005年初,嘉鱼开始省级文明城市创建。孙剑成了“创建省级文明城市专栏”记者,身兼采、写、编三职。他拿出了部队里笔耕不辍的狠劲,每天坚持深入创建一线,当天捕捉信息,摄录资料,当天写稿,剪辑,当天播出。

今年6月的一天,他发现有家酒店排水管堵塞,污水横流,严重污染了居民生活环境,且半年未得到解决。他深

入采访,摄制稿件《这个下水道何时疏通》,引起广泛关注。两年里,一大批诸如《这里禁麻静悄悄》《南嘉警车套上“紧箍咒”》等报道分别在省、市、县媒体播出,30多个久拖不决的难题经曝光后迎刃而解,“创建省级文明城市”专栏成为嘉鱼人每期必看的精品栏目,被观众称为嘉鱼的“焦点访谈”。

孙剑负责制作《文明春风拂南嘉》的电视专题片,更是为嘉鱼“省级文明城市”荣誉添上了浓墨重彩的一笔。为了制作这部时长30分钟的专题片,他瘦了整整5斤。

2015年底,孙剑担任广播中心主任,受命组建嘉鱼电台。他带领几名新同志从头干起,设立了嘉鱼新闻《南嘉

有约》《农园地》等子栏目,深受听众欢迎,实现了社会效益和经济效益双丰收。去年,《南嘉乡村》被评为全省优秀广播电视栏目。

今年1月,二乔公园独臂保安王林舍身跳进冰冷的三湖连江,救起一名年轻姑娘。孙剑第一时间采访,了解到王林先后四次救人的事实,写出《独臂侠跳湖救起轻生女,演绎人间大爱》新闻。报道在全县、全市乃至全省引发热烈反响,王林荣获“嘉鱼县见义勇为先进个人”“南鄂楷模”“全国模范退役军人”光荣称号。

30多年来,孙剑刻苦钻研文学创作,先后发表作品1000多篇,参与10多部图书的创作和编辑,以及多项文化项目的策划创作,为发掘嘉鱼文化资源,推动地方文旅和经济发展做出了突出贡献。

退役军人风采

咸宁市退役军人事务局主办

赤壁市交通投资集团有限公司环评征求意见公示

我公司委托湖北谋创环境技术咨询有限公司承担赤壁港车埠港区节堤作业区综合码头工程项目环评工作。根据《环境影响评价公众参与办法》规定,现向公众征求意见。

1. 报告及《公众意见表》查阅方式
(1) 链接: <https://pan.baidu.com/s/1O83UsH44CV>

IA72e8NONOew 提取码:jt44;
(2) 纸质版可至我公司查阅或获

取。
2. 征求意见公众范围:受项目影响并直接涉及环境权益的团体、公众等对项目有关环保方面的意见及建议。
3. 反馈方式(电话、邮件及信函):李鹏程,0715-5296103,赤壁市河北大道333号。
4. 公示时间:2019年9月23日-10月10日。

湖北名恒科技发展有限公司橡胶制品生产项目环评征求意见公示

我公司委托湖北谋创环境技术咨询有限公司承担年产3000吨真石漆、10000吨内外墙水性乳胶漆、2000吨多彩水性漆建设项目环评工作。根据《环境影响评价公众参与办法》规定,现向公众征求意见。

1. 报告及《公众意见表》查阅方式
(1) 链接: http://sthj.xianning.gov.cn/gsgg/zhlgls/201909/t20190925_1828995.shtml;
(2) 纸质版可至我公司查阅或获取。

2. 征求意见公众范围:受项目影响并直接涉及环境权益的团体、公众等对项目有关环保方面的意见及建议。

3. 反馈方式(电话、邮件及信函):胡总,18942966960,邮箱:1391197135@qq.com,嘉鱼县武汉新港潘湾工业园畈湖大道。
4. 公示时间:2019年9月25日-10月12日。

武汉市同一建材有限责任公司环评征求意见公示

我公司委托湖北谋创环境技术咨询有限公司承担年产3000吨真石

漆、10000吨内外墙水性乳胶漆、2000吨多彩水性漆建设项目环评工作。根据《环境影响评价公众参与办法》规定,现向公众征求意见。

1. 报告及《公众意见表》查阅方式
(1) 链接: http://sthj.xianning.gov.cn/gsgg/zhlgls/201909/t20190925_1829242.shtml;
(2) 纸质版可至我公司查阅或获取。

2. 征求意见公众范围:受项目影响并直接涉及环境权益的团体、公众等对项目有关环保方面的意见及建议。

3. 反馈方式(电话、邮件及信函):赵总,18931367555,邮箱:2450457421@qq.com,嘉鱼县武汉新港潘湾工业园。
4. 公示时间:2019年9月25日-10月12日。

咸宁第十一届温泉文化旅游节推介会在汉举办

本报讯 记者刘丁维、通讯员蔡祖峰报道:27日,湖北·咸宁第十一届温泉文化旅游节暨“香约温泉·心泊咸宁”旅游产品推介会在武汉楚河汉街举行。湖北省文化和旅游厅副厅长徐勇,市委常委、宣传部部长闫英姿出席推介会。

闫英姿表示,近年来,咸宁以“打造中国中部绿心、建设国际生态城市”发展目标,提出“2020看咸宁”工作要求,坚持把旅游业作为战略产业、新兴产业和富民产业来抓,着力打造美丽宜居公园城市,建设

谐共享的美丽家园。此次推介活动,既是“香约温泉·心泊咸宁”旅游主题品牌的全面展示,更是对各位朋友参加第十一届国际温泉文化旅游节的诚挚邀请,热忱期望社会各界朋友香约温泉,心泊咸宁。

推介会现场设置了风景展示区、风

市领导到赤壁开展主题党日活动

本报讯 记者黄柱、通讯员肖天胜报道:9月29日,市委常委、统战部部长梁细林率统战部全体党员来到赤壁市余家桥乡开展支部主题党日活动。

会上,全体党员集体诵读《中国共产党章程》,学习省委书记蒋超良在咸安区调研指导主题教育指示精神和近期咸宁市纪委关于扶贫领域腐败及作风问题典型案例通报。部分党员代表结合“不忘初心、牢记使命”主题教育学习情况开展述学述做。活动中,梁细林还走访了部分帮扶对象,了解他

们的生活生产情况,帮助他们解决实际困难,并送去慰问物资。

梁细林要求,全体党员要切实抓好主题教育,推动习近平新时代中国特色社会主义思想往心里走、往深里走、往实里走。要坚持问题导向,认真开展调查研究,沉下去了解实情、掌握实情,破解难题。要坚持边学边查边改,做到即知即改、建章立制。要强化组织领导,注重统筹推进,突出统战特色,总结典型经验,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

市领导到横沟桥镇调研时要求

确保主题教育取得实效

本报讯 记者宋文虎报道:9月29日,市委常委、咸宁高新区党工委书记杨良锋到高新区横沟桥镇开展“不忘初心、牢记使命”主题教育调研指导和第9期党代表联系日活动。咸宁高新区党工委书记杨福卿参加。

在“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章获得者、横沟桥镇老党员张德银家中,杨良锋关切地询问张德银的身体、生活状况,叮嘱他要保重身体,对他为党和国家做出的贡献

表示感谢,并为其送上慰问金。

杨良锋强调,要加强学习主题教育的重点要点,让党员干部政治思想受到洗礼,理论水平得到提升;要善于发现问题、检视问题、找准问题、解决问题,要列出问题整改清单,逐项整改,补齐短板;党员干部要敢于担当,勇于扛起责任作表率,要未雨绸缪、主动出击,确保主题教育取得实际成效,为咸宁高质量发展作贡献。

杨良锋一行还到湖北实法精密制造有限公司慰问少数民族员工。

市领导赴白霓镇调研时要求

以党建引领村级经济发展

本报讯 记者马丽娅报道:29日上午,市委常委、组织部部长徐小兵赴崇阳县白霓镇杨洪村开展党代表联系日暨“不忘初心、牢记使命”主题教育调研指导工作。

徐小兵一行先后来到杨洪村三而水果基地、湖北缘福工贸有限公司,详细了解党员创办基地带领群众致富情况、返乡能人创业情况及小微企业进展情况。

随后,徐小兵一行来到该村党员群众服务中心,同部分党

员群众进行座谈,详细了解基层党组织建设、村集体经济情况,认真听取党员、村民代表的诉求,现场研究解决实际问题。并与党外代表人士交心谈心。

徐小兵要求,要坚持问题导向,采取有效措施,切实把问题解决掉、解决好,真正让老百姓感受到党的关怀;要充分发挥党员先锋模范作用,以党建引领村级经济发展,进一步巩固精准脱贫成果,推动农村经济社会持续健康发展。

市领导检查旅游市场安全工作时要求

确保假日旅游市场安全有序

本报讯 记者黄柱、通讯员蔡祖峰报道:29日,副市长刘复兴带领市文化和旅游局、市场监管局、公安局、卫健委等有关部门负责人对我市旅游市场秩序及安全工作进行检查。

刘复兴一行先后来到松鼠部落、枫丹游客中心、太乙洞景区等地,详细了解应急预案准备、安保措施落实、旅游公共服务接待等情况,认真查看各旅游景点安全设施情况,强调务必把安全生产放在第一位,确保市民过一个安全祥和的节日。

刘复兴要求,国庆期间,各景区景点将迎来客流高峰,各旅游经营单位要制定完善的安全管理制度,进一步提高安全意识,强化设施设备、消防和食品的安全保障,及时排除安全隐患。各相关部门要始终绷紧安全这根弦,进一步落实安全责任,加强假日旅游安全管理,抓牢抓实旅游应急防范措施。要突出密集区域,进一步扎实做好大客流管控和引导,提醒广大游客增强安全防范意识,积极做好安全出游、文明出游宣传引导工作。